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Nome: 4°. COLEGIO CRESCER

Prof.2 Vanessa
Exercicios de fixagdo

e Observacdo: responda os exercicios no caderno de matematica.

1) Escreva a propriedade aplicada:
a) 5+7=7+5=12
b)3+8=11
c)0+5=5
d(8+6)=5=8=(6+5)

2) Leia o problema e apresente duas formas de resolucdo das operacoes.
Utilize a propriedade associativa da adicao.

Maria comprou 15 cupcakes, 12 salgadinhos e 17 coxinhas de frango para um
encontro que organizou com as amigas em sua casa. Quantos doces e
salgados ela comprou ao todo?

Resolugdol: Resolugéo2:
R:

3) Relacione:

A — 3407 + 1307= ( )9.995

B — 4076 + 3076= ( ) 4.714

C — 5403 + 1497= ( ) 6.900

D — 8952 + 1043= ( ) 7.152
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4) No caderno, arme, efetue aplicando a propriedade comutativa.
a) 1.123 + 2412 + 3.098=

b) 2.821 + 4.636 =

c) 1.895 + 5.968 =

d) 3.158 + 6.247 + 1.300 =

5) No caderno, resolva as adi¢des, aplicando a propriedade associativa
conforme a explicacdo da aula.

a)23+ 12+ 16=
b) 138 + 89 + 18=
c) 216 + 430 + 16=
d) 42 + 64 +29=

e) 48 + 68 +8=

f) 142 + 85 + 64=

6) Complete:

a) A ordem das parcelas nao altera o

b) Elemento neutro é o zero adicionado a qualquer niumero natural
esse numero.

c) Podemos associar as parcelas de diferentes formas que o resultado ndo se
altera. Propriedade

d) A soma de dois nUmeros naturais sempre serd um numero natural. Essa
propriedade é

Bom Estudo!
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